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Διευθυντές /Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και  Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 
 
   
Θέμα:  Πραγματοποίηση Διημερίδας Δημιουργικής Ανάγνωσης Λογοτεχνικών 
Κειμένων για μαθητές Γ΄ Γυμνασίου και Α΄, Β΄, Γ΄ Λυκείου και Τεχνικών Σχολών,  
με τίτλο «Το μορτάκι και το δελφινοκόριτσο: η παιδική και η εφηβική ηλικία στη 
λογοτεχνία»  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Περιφερειακό Γυμνάσιο και 
Λύκειο Λευκάρων, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ “Bookpals” για τη 
Λογοτεχνία και τη Φιλαναγνωσία, και η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης του Υπουργείου 
Παιδείας και Πολιτισμού, συνδιοργανώνουν Διημερίδα με τίτλο: «Το μορτάκι και το 
δελφινοκόριτσο: η παιδική και η εφηβική ηλικία στη λογοτεχνία». Η Διημερίδα, η οποία 
απευθύνεται σε μαθητές Γ΄ Γυμνασίου και Α΄, Β΄, Γ΄ Λυκείου και Τεχνικών Σχολών, θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου (8:30-20:00) και το Σάββατο 24 
Φεβρουαρίου (9:00-13:00), στο Περιφερειακό Γυμνάσιο και Λύκειο Λευκάρων.  
 
Οι μαθητές/-τριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη Διημερίδα καλούνται να 
παρουσιάσουν μια εργασία (ατομική ή ομαδική μέχρι 5 μαθητές/-τριες) επιλέγοντας ένα θέμα 
που σχετίζεται με την παιδική και την εφηβική ηλικία στη λογοτεχνία. Το κάθε σχολείο μπορεί 
να συμμετάσχει με μία μόνο εργασία και η παρουσίαση θα πρέπει να έχει διάρκεια 15-20 
λεπτών. Οι μαθητές/-τριες μπορούν να προσεγγίσουν το θέμα με ποικίλους τρόπους:  

• Ανακοίνωση φιλολογικού περιεχομένου (η παιδική / εφηβική ηλικία σε ένα κείμενο, σε 
έναν λογοτέχνη, συγκριτική προσέγγιση στη βάση της συνανάγνωσης) 

• Δημιουργική γραφή 

• Δραματοποίηση – θεατρικός αυτοσχεδιασμός 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Πρόγραμμα Διημερίδας 

 

Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2018 
9:00 – 13:00 Παρουσιάσεις συνέδρων 

13:00 – 15:00 Γεύμα 
15:00 – 17:00 Λογοτεχνικοί περίπατοι στο χωριό 
17:00 – 19:00 Προβολή ταινίας 
19:00 – 21:00 Δείπνο και Λογοτεχνικές Αναγνώσεις 

 

Σάββατο 24 Φεβρουαρίου 2018 
9:00 – 11:00 Εργαστήρια Δημιουργικής Ανάγνωσης και 

Γραφής Λογοτεχνικών κειμένων 
11:00 – 13:00 Παρουσίαση των πορισμάτων των 

εργαστηρίων στην ολομέλεια 
13:00 – 14:00 Γεύμα 

 
Έξοδα συνέδρων: Οι διοργανωτές θα καλύψουν τα έξοδα της οργάνωσης και της εστίασης 
για όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα συμμετάσχουν στη Διημερίδα, καθώς και 
για έναν / μία συνοδό καθηγητή/-τρια. Οι συμμετέχοντες θα κληθούν να καλύψουν τη 
μεταφορά και τη διαμονή, εφόσον επιλέξουν να διανυκτερεύσουν στα Λεύκαρα.   
 
Οι μαθητές/-τριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη Διημερίδα θα πρέπει να υποβάλουν 
αίτηση, σε συνεργασία με κάποιον εκπαιδευτικό του σχολείου, συμπληρώνοντας τη δήλωση 
συμμετοχής που επισυνάπτεται και να την αποστείλουν με τηλεομοιότυπο (22800862) από 
τις 15 Δεκεμβρίου 2017 μέχρι τις 20 Ιανουαρίου 2018, υπόψη κ. Λεωνίδα Γαλάζη, ΕΜΕ 
Φιλολογικών Μαθημάτων. Εκπρόθεσμες δηλώσεις συμμετοχής δεν θα ληφθούν υπόψη. 
Διευκρινίζεται ότι κριτήριο για τη συμμετοχή στις εργασίες της Διημερίδας είναι η πρωτοτυπία 
του θέματος και η σαφήνεια στην περιγραφή του. Ο ονομαστικός κατάλογος των 
συμμετεχόντων/-ουσών θα αναρτηθεί στις Εγκυκλίους του Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού. Σημειώνεται ότι θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής σε όλους τους συνέδρους 
(μαθητές και εκπαιδευτικούς).  
Παρακαλούμε όπως ενημερωθούν οι μαθητές/-τριες και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας, 
ώστε οι ενδιαφερόμενοι να δηλώσουν συμμετοχή στην εν λόγω Διημερίδα. 
 
Για περαιτέρω διευκρινίσεις:  
24342421, 24342754 
gym-lefkara-lar@schools.ac.cy 
 

        Επισυνάπτεται: Δήλωση συμμετοχής στην Ημερίδα. 
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